Les coprpiétaires
gui ont voulu
faire

une Mehitza
dans la cour
constuisent

le mur

au milieu

le lieu

dont l'usage
est de constuire
en Guevil
Gazite
Kefissine
Lévénine

ils construisent
tout

selon |'usage
de la région
Guevil:

celui-ci

donne

paumes
et celui-ci
donne

paumes
Gazite
celui-ci
donne
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2 paumes

et demi

et celui-ci
donne

2 paumes

et demi
kefissine
celui-ci

donne

2 paumes

et celui-ci
donne

2 paumes
levenime
celui-ci

donne

1 paume

et demie

et celui-ci
donne

1 paume

et demie

c'est pour cela que
Si

le mur tombe
I'emplacement
et les pierres
appartiennent aux deux
et ainsi

pour le potager
dans le lieu
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ou l'usage

est de faire une barriere
on le force
mais
dans une vallée
dans le lieu

ou l'usage

est de ne pas
faire une barriere
on ne le force pas
mais

s'il veut

il fait entrer

a l'intérieur

de chez lui

et construit

et il fait

un fronton

vers |'extérieur
c'est pour cela
qgue sil tombe
le mur
I'emplacement
et les pierres
sont a lui
s'ils on fait
avec l'accord
des deux

ils construisent
le mur

au milieu
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et ils font

un fronton

de part et d'autre
c'est pour cela

qgue si le mur tombe
I'emplacement

et les pierres

sont aux deux
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